

百元机选中一等奖 连夜驱车兑领624万

“我买彩票没有一点技术含量，就是机选，完全是在碰运气，没想到这次花了100元，竟幸运地就碰中了624万。”3月6日中午，中得双色球第17025期头奖的湖北恩施彩民小黄，携父母、妻子、弟弟一行5人，连夜驱车从恩施赶到湖北省福彩中心，兑领了属于他的奖金。

据了解，小黄今年28岁，去年刚结婚，自称是个自由职业者。谈起这次购彩中奖，小黄说，他平时只是偶尔碰见彩票站了，才想起来去购买一下。究其原因，也是因为受父亲的影响。他父亲曾说过，以前他购买彩票时，几年下来，先后投入过数十万元，但中的最大的奖，也就是10元钱；因此，他感觉这中奖的事是与他无缘的，所以现在他基本上再也没有碰过彩票。

“要说这次中奖，运气的成分真的很重要。这次如果不是妻子要我送她外出干洗衣服，也许就没有今天的这个大奖故事了吧。”

小黄告诉记者，3月3日中午，家里有一批衣服要送去干洗，而干洗店离家有点远，于是，妻子就要老公开车送她过去。小黄开车将妻子送到干洗店后，就

将车子开到前面去掉头并等候，在等候的过程中，小黄觉得有点无聊，而此时他发现停车的旁边有家福彩第42240513号站点；于是，小黄就下车走了进去，并从口袋中掏出100元，递给销售员说，给我机选50注双色球，然后接过销售员打出来的彩票，就开车去接妻子了。

3月5日晚12点，小黄在外陪朋友夜宵后回到家中，想到星期五那天机选了50注双色球彩票，就打开手机查看开奖号码，刚拿出第一张彩票核对，就发现该张彩票的第一注号码，竟与当期奖号全部一模一样。为此，小黄有点兴奋地叫醒了已熟睡的妻子，说自己中了500万；而正处于朦胧中的妻子则说，“你半夜三更的是不是在说胡话，今天不是愚人节吧。”

但看着老公那一脸既认真，又兴奋的神情，感觉又不像在说谎，于是赶紧爬了起来，并和老公再次进行核对，在确定是真的中奖后，立即又将中奖的消息告诉了父亲。父亲则说，如果是真的中了大奖，干脆我们全家连夜启程，去把大奖兑回来好安心。于是，3月6日零晨3时，小黄便驾车携父母、妻子、弟弟一道，连夜风尘仆仆地赶往湖北省福彩中心领奖。 ■ 钟才



为确保今年首次快3加奖顺利进行，确保投注机无故障，近日，亳州福彩全市管理员，带着检修设备、配件，对站点逐一排查，对有故障的机器当场解决，有效保障了投注机正常工作，得到了站点的好评。

“管理站点、服务站点、为站点排忧解难，只要站点卫生好、环境好、销量好，就是对我们福彩工作人员的最好回报。”管理员们自豪地说。 ■ 王伟



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

“快3”出号回顾

3月5日和6日，“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面，二日开奖中，1~6各单个号码累计出现次数最多是号码6，96次；号码1，85次。其中，11*开出14次，66*开出24次，16*开出37次。号码4出现最少，65次。组合号码累计开出次数最多是356，10次；126次之，9次。二日遗漏号码222、444、144、335。和值方面，二日累计开出最多是和值10、9、12，分别27次、19次和18次。和值3、17最少，均1次；无和值遗漏。

组合分布方面，二不同号累计开出154次，其中开出最多是16*，37次；最少是46*，19次。二同号累计开出73次，其中开出最多是66*，24次；最少是22*、33*、44*，均11次。三不同号累计开出77次，其中开出最多是号码356，10次；最少是号码456，1次。三连号累计开出10次，123最多，4次。三同号累计开出6次，号码666开出最多，3次。

形态分布方面，二日开出号码全偶19次，全奇17次，全大16次，全小22次。跨度值出现频率最多是3，46次；最少是0，6次。 ■ 小卢

双色球喜喜看红

跨度32值得期待 看好0路号码多出

上期看好1路号码多出，在2017023期开出3个1路号码，2017024期、2017025期各开出两个1路号码；看好中号区开出4码，在2017024期开出15、16、17、22；防大号区出4码也正确，给出的4个号码在2017025期开出25、26、29。以下为未来三期的双色球红球趋势分析，仅供彩民朋友参考，投注风险自负。

看好0路号码多出。前几期开出的1路号码和2路号码要多一些，而0路号码偏少，未来我们看好0路号码单期开出3至4个号码。0路号码单期出3码刚遗漏3期，可防；0路号码单期出4码遗漏35期，平均约13期开出一码，因此近期我们重点期待0路号码单期能够开出4个号码。那么看好的0路号码有06、24、27、30等，可防的号码有12、18、33等。另外近期我们还看好1路号码可能会热出，单期开出3至4码的可能依然很大，上次是只开出3个号码，那么单期出4码的形态已经遗漏47期了，建议彩民朋友多加关注这个形态的开出，看好的1路号码有01、07、10、19、28等。

跨度32将看好。前几期开出的大跨度也比较多，跨度29、30、31均开出不久，而最大的跨度32则遗漏77期了还没有开出，那么近期我们不妨关注一下这个跨度的开出，跨度32的首尾号码是唯一对应的，即必须开出01、33这两个号码。近期这两个号码均比较看好，很有设防的必要。多一些方法，多一些坚持，大奖也许就会收入你的囊中！

关注较冷号码的开出。当前盘面上较冷的号码共有5个，均遗漏10期以上。号码13遗漏19期，为当前红球最冷的号码，未来需要重点关注；号码19、30各遗漏15期，这两个号码近期均需重点关注；另外两个号码24遗漏13期、号码28遗漏12期，也比较看好。我们可以看好这五个号码没有2路号码，这正与上面我们的分析近期看好0路号码或1路号码多出是吻合的，因此本期推荐的红球号码将值得彩民朋友关注选择。

13码红球推荐：01、06、07、08、10、11、19、20、24、27、28、30、33。 ■ 喜喜

3D一周分析与推荐

形态重点关注小大小、偶奇奇回补

从大小方面来看：上周两大一小形态开出3次，全大形态未开出，两小一大形态开出2次，全小形态开出2次，笔者根据以上分析，预测下周大数可能会继续高开，下周推荐：大大小，大小小，大小大，形态重点关注小大小回补。

从奇偶方面来看：上周两偶一奇形态开出3次，两奇一偶形态开出1次，全偶形态开出2次，全奇形态开出1次。同时，上周奇数共开出8枚，偶数开出13枚。笔者根据以上分析，预测下周偶数可能会反弹回补，下周推荐：偶奇偶，偶奇奇，奇奇奇，形态重点关注偶奇奇回补。

从和值出号形势来看：上周和值在中大区域，波动较大，最小和值出现了3点，最大和值出现16点。近期中值将会继续走强，且以奇和值为主。下周重点推荐：11点、13点、15点、17点、19点，防14点、12点。

本周推荐：1356890（第2017052期命中731组选，第2017057期命中242组选） ■ 骏宝

3D奖讯

全省仅一个站点中奖过万元

3D17057期到17058期，分别开出242和262，这两期我省彩民收获一般。

据统计，在3D17057期投注中，全省中奖过万元的站点没有，其中亳州市34171041号站点的彩民中得9注单选奖，获奖金9360元；同期芜湖市34030185号站点的彩民中得20注组选三奖，获奖金6920元；合肥市34010092号站点的彩民中得7注单选奖，获奖金7280元。

在3D17058期投注中，全省中奖过万元的站点有1个，其中安庆市34070139号站点的彩民中得13注单选奖，获奖金13520元；同期马鞍山市34050105号站点的彩民中得7注单选奖，获奖金7280元。

在3D17057期，彩民投注比较看好的是953、626、383这些号码，它们的投注注数在2200注之上。在3D17058期，彩民投注比较看好的是960、512、381、089这些号码，它们的投注注数都在2100注之上。 ■ 唐钟义